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le dimanche 9 septembre 2018
Le Proviseur





à













Mmes et MM. les Parents d’élèves 

Objet :     Conseil d’administration


  Code de l’Education, art. L421-1 et suivants. 


Madame,  Monsieur,


J’ai l’honneur de vous informer que l’élection des représentants des parents d’élèves au Conseil d’Administration du Collège et du Lycée aura lieu le : 

       Vendredi 12 Octobre 2018   de 11h à 16h, Salle Andrée MAS

Je rappelle que :


 Le Conseil d’administration exerce ses fonctions dans tous les domaines qui intéressent l’organisation pédagogique, morale, financière et matérielle de l’établissement. 

Le Conseil comprend 7 représentants élus des Parents d’élèves au Collège et 5 au Lycée. 


Je rappelle que le Décret N°2004-563 du 17. 06. 04  modifie le processus électoral. Chaque parent est électeur et éligible, quelle que soit la situation matrimoniale, exception faite des cas où l’autorité parentale a été retirée par décision de justice. Un tiers auquel a été confiée l’autorité parentale par décision judiciaire exerce le droit de vote, à la place des parents, selon la circulaire du 03 Mai 2012.    

Chaque parent ne dispose que d’une seule voix par établissement quel que soit le nombre d’enfants inscrits dans le même établissement. Le Collège V. Auriol et le Lycée V. Auriol constituent juridiquement deux établissements disposant chacun d’un conseil d’administration distinct  même si leur tenue peut être simultanée.


Les représentants sont élus au scrutin de liste, sans panachage ni radiation, à la représentation proportionnelle et au plus fort reste.

Afin de faciliter le contrôle et les opérations de vote, vous devez utiliser, si vous votez par correspondance, une enveloppe de réexpédition différente pour chacun des collèges électoraux : 


-  enveloppe de couleur bulle pour le Lycée Polyvalent 


-  enveloppe de couleur bleue pour le Collège
Chaque année nous constatons des erreurs qui entraînent la nullité du vote.

Deux modalités de vote sont possibles :

- le vote direct le jour du scrutin.

- le vote par correspondance.

Ce dernier est sans doute le moyen le plus pratique de voter pour nombre de parents, mais dans ce cas les bulletins de vote devront parvenir sous double enveloppe avant la clôture du scrutin soit le 12/10/2017 à 16h00.

MODALITES DE VOTE PAR CORRESPONDANCE : 


1- placer uniquement le bulletin de votre choix sans rature ni radiation dans la petite enveloppe sur laquelle vous ne devez porter aucune indication.


2- placer cette enveloppe non cachetée dans celle qui porte l’adresse de l’établissement (à cacheter). Respectez bien la couleur et n’oubliez pas de compléter cette deuxième enveloppe par votre nom, prénom, adresse et signature.

TRES IMPORTANT : Le nom, prénom et classe de l’élève.
TOUT PLI NE PORTANT PAS CES MENTIONS SERA DECLARE NUL.

Les enveloppes peuvent être postées ou remises à l’accueil  chaque jour de 8h à 17h, exclusivement par les parents ou leurs enfants. Restant à votre disposition, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de ma sincère considération.    





Fabrice de BARROS, proviseur.
